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1 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 
 
Виконання курсової роботи з дисципліни надає здобувачам вищої освіти 

можливість опанувати категоріально-понятійний апарат з курсу, методи 
наукового пізнання біолого-екологічних процесів і явищ, а отже є важливим 
засобом формування у студентів цілісного уявлення про мисливських собак, 
особливості їх анатомії та фізіології. 

Метою виконання курсової роботи є систематизація, розширення, 
закріплення та використання отриманих в результаті вивчення дисципліни  
теоретичних знань і практичних навичок. 

 
Завданнями написання курсової роботи є: 

– розширення, узагальнення та систематизування теоретичних знання з 
навчальної дисципліни; 

– набуття вмінь і навичок досліджень анатомії та фізіології собак. 
 
Аналітично-розрахункове завдання виконується студентом самостійно, із 

дотриманням норм академічної доброчесності (Кодекс академічної доброчесності 
ЗНУ https://www.znu.edu.ua/docs/kodeks_akadem__chnoyi_dobrochesnost___.pdf). 

  

https://www.znu.edu.ua/docs/kodeks_akadem__chnoyi_dobrochesnost___.pdf


 

2 ВИМОГИ ДО СТРУКТУРИ ТА ЗМІСТУ КУРСОВОЇ РОБОТИ 
 
 
Здобувач вищої освіти обирає тему курсової роботи з запропонованих 

викладачем. Здобувач вищої освіти має право запропонувати свій варіант з 
обґрунтуванням доцільності його розробки. 

Структура індивідуального завдання є однаковою для всіх студентів, однак 
варіантність розробок в групі забезпечується за рахунок проведення 
поглибленого аналізу певного мисливського господарства. 

Структурні елементи індивідуального завдання: 
– титульна сторінка (включається до загальної нумерації, але номер на ній не 

ставлять, додаток А); 
– зміст – це список назв усіх структурних елементів роботи з посиланням на 

номер відповідної сторінки, до змісту включають перелік умовних скорочень, 
вступ, назви усіх розділів, підрозділів, пунктів і підпунктів, висновки, перелік 
посилань (приклад оформлення наведено у додатку Б); 

– вступ, розкриває сутність роботи, формулюються мета та завдання роботи 
(приклад оформлення наведено у додатку В); 

– основна частина складається з розділів (приклад оформлення наведено у 
додатку Г): 

– перелік посилань на використані у роботі літературні та інші джерела наводять 
наприкінці індивідуального завдання (приклад оформлення наведено у 
додатку Д). 

 
 
 
 

  



 

3 ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 
 
 
Курсова робота виконуються за допомогою комп’ютерного набору на 

одному боці аркуша формату А4 (210×297 мм).  
Формат та стиль сторінки: 

− поля: ліве – 30 мм, праве – не менше 10 мм, верхнє та нижнє поля – не менш 20 мм; 
− текстовий редактор – WORD; 
− гарнітура шрифту – Times New Roman; 
− кегель шрифту (розмір) – 14; 
− абзац – 10 мм; 
− відстань між рядками – 1,5 мм. 

Під час виконання роботи необхідно дотримуватися рівномірної щільності, 
контрастності та чіткості зображення впродовж всієї роботи.  

Заголовки структурних частин роботи ЗМІСТ, ВСТУП та інші друкують 
напівжирним, симетрично до тексту посередині рядка великими літерами без 
крапки в кінці. 

Назви підрозділів, пунктів і підпунктів друкують напівжирним, починаючи 
з абзацного відступу, після їх нумерації маленькими буквами (крім першої 
великої) і без крапки в кінці. 

Відстань між заголовком і подальшим чи попереднім текстом має бути не 
менше, ніж два рядки. 

Приклад виконання тексту наведено в додатку Г. 
 

  



 

4 ЗАХИСТ І ОЦІНЮВАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНОГО ЗАВДАННЯ 
 
 
Захист індивідуального завдання відбувається публічно. 
Здобувач вищої освіти робить доповідь (5-7 хв.), відповідає на питання 

викладача та сокурсників. 
При оцінюванні індивідуального завдання беруться до уваги його якість, 

структура і зміст роботи, характер та повноту аналітичного розділу роботи, зміст 
доповіді, правильність відповідей на запитання, відповідність оформлення 
роботи вимогам стандартів та правил. 

Оцінюється індивідуальне завдання max у 100 балів за наведеною у 
таблиці 1 шкалою. 

 
Таблиця 1 – Критерії оцінювання т індивідуального завдання 

Кількість 
балів Вимоги до відповіді 

90-100 Студент самостійно виконав понад 90% завдань. Під час виконання роботи він 
виявив усебічні, систематичні та глибокі знання програмного матеріалу з 
дисципліни, уміння ставити мету і формулювати завдання досліджень; творчі 
здібності у розумінні та використанні програмного матеріалу для виконання 
поставлених мети та завдань; чітко, логічно, послідовно викладати матеріал; робити 
обґрунтовані висновки. Під час захисту індивідуального практичного завдання 
надав вичерпні, аргументовані та цілісні відповіді на всі запитання. Робота 
оформлена акуратно, відповідно до поставлених вимог. 

85-89 Студент виконав не менше 90% завдань, достатньо грамотно виконав завдання 
роботи, але є декілька (1-3) несуттєвих помилок. Під час виконання роботи студент 
виявив знання і розуміння програмного матеріалу з дисципліни в повному обсязі, 
уміння ставити мету і формулювати завдання досліджень; творчій підхід до 
виконання поставлених мети та завдань; логічно, послідовно викладати матеріал; 
робити обґрунтовані висновки. Під час захисту індивідуального практичного 
завдання загалом надав аргументовані, без суттєвих помилок, відповіді на всі 
запитання. У цілому робота оформлена акуратно, але наявні незначні неточності в її 
оформленні. 

75-84 Студент виконав не менше 80% завдань, достатньо грамотно виконав завдання роботи, 
але є декілька (до 5) несуттєвих помилок. Під час виконання роботи студент виявив 
знання і розуміння програмного матеріалу з дисципліни з основних розділів, уміння 
ставити мету і формулювати завдання досліджень; логічно, послідовно викладати 
матеріал; робити висновки. Під час захисту достатньо грамотно відповідає, але 
припускається однієї-двох непринципових помилок. Робота оформлена акуратно, але 
наявні незначні неточності в її оформленні. 

70-74 Студент виконав завдання не в повному обсязі, але не менше 70%. Під час виконання 
роботи виявив знання й розуміння основних положень дисципліни; завдання 
виконав неповно, непослідовно; наявні неточності та помилки у змісті та 
оформленні роботи. Студент виявляє знання й розуміння основних положень 
матеріалу, але надає неповні, непослідовні відповіді. Під час захисту 
продемонстрував недостатньо глибокі знання з досліджуваної теми, припустився 
невідповідностей у визначенні понять, неповно або недостатньо аргументовано 
відповів на запитання. 



 

Кількість 
балів Вимоги до відповіді 

60-69 Студент виконав завдання не в повному обсязі, але не менше ніж на 60%; у роботі 
присутні принципові помилки в оформленні. Під час виконання роботи виявив 
виявляє знання й розуміння основних положень матеріалу з дисципліни. Під час 
захисту продемонстрував недостатньо глибокі знання з досліджуваної теми, 
відповідав неповно, непослідовно, припускається невідповідностей у визначенні 
понять, не вміє переконливо обґрунтувати свою думку. 

0-59 Студент виконав понад 50% завдань. Під час виконання роботи припустився 
принципових помилок при розв’язанні завдань. Робота оформлена зі значними 
порушеннями вимог. Необхідна досконала переробка роботи. Під час захисту 
студент виявив поверхові знання і розуміння основного програмового матеріалу в 
обсязі, який не дозволяє засвоювати наступний програмний матеріал; не відповідає 
на основні запитання. 

 
  



 

Додаток А 

Приклад оформлення титульного аркуша курсової роботи 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

БІОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

Кафедра біології лісу, мисливствознавства та іхтіології 

 

 

 

Курсова робота 
з дисципліни «Анатомія та фізіологія собак» 

 
тема курсової роботи 

Виконав: студент курсу,  групи 

спеціальності 205 «Лісове господарство» 
освітньої програми «Мисливське господарство та 
рослинні ресурси» 
  

(прізвище та ініціали) 

Перевірив   
(прізвище та ініціали) 

Національна шкала   

Кількість балів   Оцінка: ECTS   

 

Запоріжжя – 20… року 
  



 

Додаток Б 

Приклад оформлення змісту курсової роботи 

ЗМІСТ 
 

 

ВСТУП …………………………………………………………………………… 3 

1. СТИСЛА ХАРАКТЕРИСТИКА ТЕРИТОРІЇ ТА ПРИРОДНИХ УМОВ …. 5 

2.   

ВИСНОВКИ  ……………………………………………………………………..  

 
  



 

Додаток В 

Приклад оформлення вступу курсової роботи 

ВСТУП 

 

 

Проект організації і розвитку мисливського господарства Дубнівської 

районної організації УТМР є частиною Проекту організації і розвитку 

мисливського господарства Рівненської обласної організації УТМР, який був 

розроблений лабораторією біоресурсів навколишнього природного середовища 

Запорізького національного університету на підставі технічного завдання на 

розробку проекту та договору за № 80/03 від 17 листопада 2003 р. 

Основною метою складання Проекту організації і розвитку мисливського 

господарства Дубнівської районної організації УТМР Рівненської обласної 

організації УТМР є розробка науково-обґрунтованих напрямків ведення 

мисливського господарства, визначення шляхів і засобів, що забезпечують 

вирішення завдань з раціонального використання мисливських угідь, охорони, 

використання та відтворення мисливського фонду. 

Безпосередньою підставою для складання проекту є: 

… 

… 

 

 

  



 

Додаток Г 

Приклад оформлення тексту основної частини курсової роботи 

1. СТИСЛА ХАРАКТЕРИСТИКА ТЕРИТОРІЇ ТА ПРИРОДНИХ УМОВ 

 

(пропускається 2 рядки) 

1.1 …. (за необхідністю) 

 

(пропускається 2 рядки) 

Текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, 

текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, 

текст, текст, текст. 

… 

 

(пропускається 2 рядки) 

1.2 … (за необхідністю) 

 

(пропускається 2 рядки) 

Текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, 

текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, 

текст, текст, текст. 

… 

 

 

  



 

Додаток Д 

Приклад оформлення переліку посилань 

ПЕРЕЛІК ПОСИЛАНЬ 

 

 

1. Порядок проведення упорядкування мисливських угідь, затверджено Наказ 

Держкомлісгоспу України № 56 від 21.06.2001, із змінами, внесеними згідно 

з Наказом Державного комітету лісового господарства № 152 від 26.06.2006. 

Офіційний вісник України 2001. № 36. С. 311, стаття 1677. 

2. Хоєцький П.Б. Мисливствознавство. Львів: Сполом, 2006. 112 с. 

3. Настанова з упорядкування мисливських угідь. Київ: Держкомлісгосп 

України, 2002. 113 с. 

4. … 

 

  



 

ПРИКЛАДИ ОФОРМЛЕННЯ БІБЛІОГРАФІЧНОГО ОПИСУ 
У СПИСКУ ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

з урахуванням Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 
 

Характеристика 
джерела Приклад оформлення 

Книги: 
Один автор 

1. Бичківський О. О. Міжнародне приватне право : конспект лекцій. 
Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 82 с. 
2. Бондаренко В. Г. Немеркнуча слава новітніх запорожців: історія 
Українського Вільного козацтва на Запоріжжі (1917-1920 рр.). 
Запоріжжя, 2017. 113 с. 
3. Бондаренко В. Г. Український вільнокозацький рух в Україні та на 
еміграції (1919-1993 рр.) : монографія. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 600 с. 
4. Вагіна О. М. Політична етика : навч.-метод. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 
2017. 102 с. 
5. Верлос Н. В. Конституційне право зарубіжних країн : курс лекцій. 
Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 145 с. 
6. Горбунова А. В. Управління економічною захищеністю 
підприємства: теорія і методологія : монографія. Запоріжжя : ЗНУ, 
2017. 240 с. 
7. Гурська Л. І. Релігієзнавство : навч. посіб. 2-ге вид., перероб. та доп. 
Київ : ЦУЛ, 2016. 172 с. 
8. Дробот О. В. Професійна свідомість керівника : навч. посіб. Київ : 
Талком, 2016. 340 с. 

Два автори 1. Аванесова Н. Е., Марченко О. В. Стратегічне управління 
підприємством та сучасним містом: теоретико-методичні засади : 
монографія. Харків : Щедра садиба плюс, 2015. 196 с. 
2. Батракова Т. І., Калюжна Ю. В. Банківські операції : навч. посіб. 
Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 130 с. 
3. Білобровко Т. І., Кожуховська Л. П. Філософія науки й управління 
освітою : навч.-метод. посіб. Переяслав-Хмельницький, 2015. 166 с. 
4. Богма О. С., Кисильова І. Ю. Фінанси : конспект лекцій. Запоріжжя : 
ЗНУ, 2016. 102 с. 
5. Горошкова Л. А., Волков В. П. Виробничий менеджмент : навч. 
посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 131 с. 
6. Гура О. І., Гура Т. Є. Психологія управління соціальною 
організацією : навч. посіб. 2-ге вид., доп. Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 2015. 
212 с. 

Три автори 1. Аніловська Г. Я., Марушко Н. С., Стоколоса Т. М. Інформаційні 
системи і технології у фінансах : навч. посіб. Львів : Магнолія 2006, 
2015. 312 с. 
2. Городовенко В. В., Макаренков О. Л., Сантос М. М. О. Судові та 
правоохоронні органи України : навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 206 
с. 
3. Кузнєцов М. А., Фоменко К. І., Кузнецов О. І. Психічні стани 
студентів у процесі навчально-пізнавальної діяльності : монографія. 
Харків : ХНПУ, 2015. 338 с. 
4. Якобчук В. П., Богоявленська Ю. В., Тищенко С. В. Історія 
економіки та економічної думки : навч. посіб. Київ : ЦУЛ, 2015. 476 с. 
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Чотири і  
більше авторів 

1. Науково-практичний коментар Кримінального кодексу України : 
станом на 10 жовт. 2016 р. / К. І. Бєліков та ін. ; за заг. ред. 
О. М. Литвинова. Київ : ЦУЛ, 2016. 528 с. 
2. Бікулов Д. Т, Чкан А. С., Олійник О. М., Маркова С. В. 
Менеджмент : навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 360 с. 
3. Операційне числення : навч. посіб. / С. М. Гребенюк та ін. 
Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 88 с.  
4. Основи охорони праці : підручник / О. І. Запорожець та ін. 2-ге вид. 
Київ : ЦУЛ, 2016. 264 с. 
5. Клименко М. І., Панасенко Є. В., Стреляєв Ю. М., Ткаченко І. Г. 
Варіаційне числення та методи оптимізації : навч. посіб. Запоріжжя : 
ЗНУ, 2015. 84 с. 

Автор(и) та 
редактор(и)/ 
упорядники 

1. Березенко В. В. PR як сфера наукового знання : монографія / за заг. 
наук. ред. В. М. Манакіна. Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 362 с. 
2. Бутко М. П., Неживенко А. П., Пепа Т. В. Економічна психологія : 
навч. посіб. / за ред. М. П. Бутко. Київ : ЦУЛ, 2016. 232 с. 
3. Дахно І. І., Алієва-Барановська В.М. Право інтелектуальної 
власності : навч. посіб. / за ред. І. І. Дахна. Київ : ЦУЛ, 2015. 560 с. 

Без автора 1. 25 років економічному факультету: історія та сьогодення (1991-
2016) : ювіл. вип. / під заг. ред. А. В. Череп. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 330 
с. 
2. Криміналістика : конспект лекцій / за заг. ред. В. І. Галана ; уклад. 
Ж. В. Удовенко. Київ : ЦУЛ, 2016. 320 с. 
3. Миротворення в умовах гібридної війни в Україні : монографія / за 
ред. М. А. Лепського. Запоріжжя : КСК-Альянс, 2017. 172 с. 
4. Міжнародні економічні відносини : навч. посіб. / за ред.: 
С. О. Якубовського, Ю. О. Ніколаєва. Одеса : ОНУ, 2015. 306 с. 
5. Науково-практичний коментар Бюджетного кодексу України / за 
заг. ред. Т. А. Латковської. Київ : ЦУЛ, 2017. 176 с. 
6. Службове право: витоки, сучасність та перспективи розвитку / за 
ред.: Т. О. Коломоєць, В. К. Колпакова. Запоріжжя, 2017. 328 с. 
7. Сучасне суспільство: філософсько-правове дослідження 
актуальних проблем : монографія / за ред. О. Г. Данильяна. Харків : 
Право, 2016. 488 с. 

Багатотомні 
видання 

1. Енциклопедія Сучасної України / редкол.: І. М. Дзюба та ін. Київ : 
САМ, 2016. Т. 17. 712 с. 
2. Лодий П. Д.  Сочинения : в 2 т. / ред. изд.: Н. Г. Мозговая, 
А. Г. Волков ; авт. вступ. ст. А. В. Синицына. Киев ; Мелитополь : НПУ 
им. М. Драгоманова ; МГПУ им. Б. Хмельницкого, 2015. Т. 1. 306 с. 
3. Новицкий О. М.  Сочинения : в 4 т. / ред. изд.: Н. Г. Мозговая, 
А. Г. Волков ; авт. вступ. ст. Н. Г. Мозговая. Киев ; Мелитополь: НПУ 
им. М. Драгоманова ; МГПУ им. Б. Хмельницкого, 2017. Т. 1. 382 с. 
4. Правова система України: історія, стан та перспективи : у 5 т. / Акад. 
прав. наук України. Харків : Право, 2009. Т. 2 : Конституційні засади 
правової системи України і проблеми її вдосконалення / заг. ред. 
Ю. П. Битяк. 576 с. 
5. Кучерявенко Н. П.  Курс налогового права : в 6 т. Харьков : Право, 
2007. Т. 4 : Особенная часть. Косвенные налоги. 536 с. 
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Автореферати 
дисертацій 

1. Бондар О. Г. Земля як об'єкт права власності за земельним 
законодавством України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.06. 
Київ, 2005. 20 с. 
2. Гнатенко Н. Г. Групи інтересів у Верховній Раді України: сутність і 
роль у формуванні державної політики : автореф. дис. ... канд. політ. 
наук : 23.00.02. Київ, 2017. 20 с. 
3. Кулініч О. О. Право людини і громадянина на освіту в Україні та 
конституційно-правовий механізм його реалізації : автореф. дис. ... 
канд. юрид. наук : 12.00.02. Маріуполь, 2015. 20 с. 

Дисертації 1. Авдєєва О. С. Міжконфесійні відносини у Північному Приазов'ї 
(кінець XVIII - початок XX ст.) : дис. ... канд. іст. наук : 07.00.01 / 
Запорізький національний університет. Запоріжжя, 2016. 301 с. 
2. Левчук С. А. Матриці Гріна рівнянь і систем еліптичного типу для 
дослідження статичного деформування складених тіл : дис. ... канд. 
фіз.-мат. наук : 01.02.04. Запоріжжя, 2002. 150 с. 
3. Вініченко О. М. Система динамічного контролю соціально-
економічного розвитку промислового підприємства : дис. ... д-ра екон. 
наук : 08.00.04. Дніпро, 2017. 424 с. 

Законодавчі та 
нормативні 
документи 

1. Конституція України : офіц. текст. Київ : КМ, 2013. 96 с. 
2. Про освіту : Закон України від 05.09.2017 р. № 2145-VIII. Голос 
України. 2017. 27 верес. (№ 178-179). C. 10–22. 
3. Повітряний кодекс України : Закон України від 19.05.2011 р. № 
3393-VI. Відомості Верховної Ради України. 2011. № 48-49. Ст. 536. 
4. Про вищу освіту : Закон України від 01.07.2014 р. № 1556-VII. Дата 
оновлення: 28.09.2017. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-
18 (дата звернення: 15.11.2017). 
5. Деякі питання стипендіального забезпечення : Постанова Кабінету 
Міністрів України від 28.12.2016 р. № 1050. Офіційний вісник України. 
2017. № 4. С. 530–543. 
6. Про Концепцію вдосконалення інформування громадськості з 
питань євроатлантичної інтеграції України на 2017-2020 роки : Указ 
Президента України від 21.02.2017 р. № 43/2017. Урядовий кур'єр. 2017. 
23 лют. (№ 35). С. 10. 
7. Про затвердження Вимог до оформлення дисертації : наказ 
Міністерства освіти і науки від 12.01.2017 р. № 40. Офіційний вісник 
України. 2017. № 20. С. 136–141. 
8. Інструкція щодо заповнення особової картки державного 
службовця : затв. наказом Нац. агентства України з питань Держ. 
служби від 05.08.2016 р. № 156. Баланс-бюджет. 2016. 19 верес. (№ 
38). С. 15–16. 

Архівні 
документи 

1. Лист Голови Спілки «Чорнобиль» Г. Ф. Лєпіна на ім’я Голови Ради 
Міністрів УРСР В. А. Масола щодо реєстрації Статуту Спілки та 
сторінки Статуту. 14 грудня 1989 р. ЦДАГО України (Центр. держ. 
архів громад. об'єднань України). Ф. 1. Оп. 32. Спр. 2612. Арк. 63, 64 
зв., 71.  
2. Матеріали Ради Народних комісарів Української Народної 
Республіки. ЦДАВО України (Центр. держ. архів вищ. органів влади та 
упр. України). Ф. 1061. Оп. 1. Спр. 8–12. Копія; Ф. 1063. Оп. 3. Спр. 1–3.  
3. Наукове товариство ім. Шевченка. Львів. наук. б-ка ім. 
В. Стефаника НАН України. Ф. 1. Оп. 1. Спр. 78. Арк. 1–7. 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
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Патенти 1. Люмінісцентний матеріал: пат. 25742 Україна: МПК6 С09К11/00, 
G01Т1/28, G21НЗ/00. № 200701472; заявл. 12.02.07; опубл. 27.08.07, 
Бюл. № 13. 4 с.  
2. Спосіб лікування синдрому дефіциту уваги та гіперактивності у 
дітей: пат. 76509 Україна. № 2004042416; заявл. 01.04.2004; опубл. 
01.08.2006, Бюл. № 8 (кн. 1). 120 с. 

Препринти 1. Панасюк М. І., Скорбун А. Д., Сплошной Б. М. Про точність 
визначення активності твердих радіоактивних відходів гамма-
методами. Чорнобиль : Ін-т з проблем безпеки АЕС НАН України, 2006. 
7, [1] с. (Препринт. НАН України, Ін-т проблем безпеки АЕС; 06-1).  
2. Шиляев Б. А., Воеводин В. Н. Расчеты параметров радиационного 
повреждения материалов нейтронами источника ННЦ ХФТИ / ANL 
USA с подкритической сборкой, управляемой ускорителем электронов. 
Харьков : ННЦ ХФТИ, 2006. 19 с.: ил., табл. (Препринт. НАН Украины, 
Нац. науч. центр«Харьк. физ.-техн. ин-т»; ХФТИ2006-4). 

Стандарти 1. ДСТУ 7152:2010. Видання. Оформлення публікацій у журналах і 
збірниках. [Чинний від 2010-02-18]. Вид. офіц. Київ, 2010. 16 с. 
(Інформація та документація).  
2. ДСТУ ISO 6107-1:2004. Якість води. Словник термінів. Частина 1 
(ISO 6107-1:1996, IDТ). [Чинний від 2005-04-01]. Вид. офіц. Київ : 
Держспоживстандарт України, 2006. 181 с.  
3. ДСТУ 3582:2013. Бібліографічний опис. Скорочення слів і 
словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та правила(ISO 
4:1984, NEQ; ISO 832:1994, NEQ). [На заміну ДСТУ3582-97; чинний від 
2013-08-22]. Вид. офіц. Київ : Мінекономрозвитку України, 2014. 15 с. 
(Інформація та документація). 

Каталоги 1. Горницкая И. П. Каталог растений для работ по фитодизайну / 
Донец. ботан. сад НАН Украины. Донецк : Лебедь, 2005. 228 с.  
2. Історико-правова спадщина України : кат. вист. / Харків. держ. наук. 
б-ка ім. В. Г. Короленка; уклад.: Л. І. Романова, О. В. Земляніщина. 
Харків, 1996. 64 с.  
3. Пам’ятки історії та мистецтва Львівської області : кат.-довід. / авт.-
упоряд.: М. Зобків та ін. ; Упр. культури Львів. облдержадмін., Львів. 
іст. музей. Львів : Новий час, 2003. 160 с. 

Бібліографічні 
покажчики 

1. Боротьба з корупцією: нагальна проблема сучасності : бібліогр. 
покажч. Вип. 2 / уклад.: О. В. Левчук, відп. за вип. Н. М. Чала ; 
Запорізький національний університет. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 60 с. 
2. Микола Лукаш : біобібліогр. покажч. / уклад. В. Савчин. Львів : Вид. 
центр ЛНУ ім. І. Франка, 2003. 356 с. (Українська біобібліографія ; 
ч. 10). 
3. Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича в 
незалежній Україні : бібліогр. покажч. / уклад.: Н. М. Загородна та ін.; 
наук. ред. Т. В. Марусик; відп. за вип. М. Б. Зушман. Чернівці : 
Чернівецький національний університет, 2015. 512 с. (До 140-річчя від 
дня заснування). 
4. Лисодєд О. В. Бібліографічний довідник з кримінології (1992-2002) 
/ ред. О. Г. Кальман. Харків : Одісей, 2003. 128 с. 
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Частина 
видання: 
 
книги 

1. Баймуратов М. А. Имплементация норм международного права и 
роль Конституционного Суда Украины в толковании международных 
договоров / М. А. Баймуратов. Михайло Баймуратов: право як буття 
вченого : зб. наук. пр. до 55-річчя проф. М. О. Баймуратова / упоряд. та 
відп. ред. Ю. О. Волошин. К., 2009. С. 477–493. 
2. Гетьман А. П. Екологічна політика держави: конституційно-
правовий аспект. Тридцать лет с экологическим правом : избранные 
труды. Харьков, 2013. С. 205–212. 
3. Коломоєць Т. О. Адміністративна деліктологія та адміністративна 
деліктність. Адміністративне право України : підручник / за заг. ред. 
Т. О. Коломоєць. Київ, 2009. С. 195–197. 
4. Алексєєв В. М. Правовий статус людини та його реалізація у 
взаємовідносинах держави та суспільства в державному управлінні в 
Україні. Теоретичні засади взаємовідносин держави та суспільства в 
управлінні : монографія. Чернівці, 2012. С. 151–169. 

Частина 
видання: 
 
матеріалів 
конференцій 
(тези, доповіді) 

1. Антонович М. Жертви геноцидів першої половини ХХ століття: 
порівняльно-правовий аналіз. Голодомор 1932-1933 років: втрати 
української нації : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 4 жовт. 
2016 р. Київ, 2017. С. 133–136. 
2. Анциперова І. І. Історико-правовий аспект акту про бюджет. 
Дослідження проблем права в Україні очима молодих вчених : тези доп. 
всеукр. наук.-практ. конф. (м. Запоріжжя, 24 квіт. 2014 р.). Запоріжжя, 
2014. С. 134–137. 
3. Кононенко Н. Методология толерантности в системе общественных 
отношений. Формирование толерантного сознания в обществе : 
материалы VII междунар. антитеррорист. форума (Братислава,18 нояб. 
2010 г.). Киев, 2011. С. 145–150. 

Частина 
видання: 
довідкового 
видання 

1. Кучеренко І. М. Право державної власності. Великий 
енциклопедичний юридичний словник / ред. Ю. С. Шемшученко. Київ, 
2007. С. 673. 
2. Пирожкова Ю. В. Благодійна організація. Адміністративне право 
України : словник термінів / за ред.: Т. О. Коломоєць, В. К. Колпакова. 
Київ, 2014. С. 54–55. 
3. Сірий М. І. Судова влада. Юридична енциклопедія. Київ, 2003. Т. 5. 
С. 699. 

Частина 
видання: 
продовжуваного 
видання 

1. Коломоєць Т. О. Оцінні поняття в адміністративному законодавстві 
України: реалії та перспективи формулювання їх застосування. Вісник 
Запорізького національного університету. Юридичні науки. Запоріжжя, 
2017. № 1. С. 36–46. 
2. Левчук С. А., Хмельницький А. А. Дослідження статичного 
деформування складених циліндричних оболонок за допомогою 
матриць типу Гріна. Вісник Запорізького національного університету. 
Фізико-математичні науки. Запоріжжя, 2015. № 3. С. 153–159. 
3. Левчук С. А., Рак Л. О., Хмельницький А. А. Моделювання 
статичного деформування складеної конструкції з двох пластин за 
допомогою матриць типу Гріна. Проблеми обчислювальної механіки і 
міцності конструкцій. Дніпропетровськ, 2012. Вип. 19. С. 212–218. 
4. Тарасов О. В. Міжнародна правосуб'єктність людини в практиці 
Нюрнберзького трибуналу. Проблеми законності. Харків, 2011. 
Вип. 115. С. 200–206. 



 

Характеристика 
джерела Приклад оформлення 

Частина 
видання: 
періодичного 
видання 
(журналу, 
газети) 

1. Кулініч О. О. Право на освіту в системі конституційних прав 
людини і громадянина та його гарантії. Часопис Київського 
університету права. 2007. № 4. С. 88–92. 
2. Коломоєць Т., Колпаков В. Сучасна парадигма адміністративного 
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